
Mikszáth Kálmán  
Beszámoló a Erasmus időszakról.  

A városról:  
Én Franciaország egy északi kisvárosába kaptam három hónapos Erasmus ösztöndíjat, amelynek neve: 
Béthune. A város közel van a belga határhoz, a Budapest – Béthune távolság pedig 1510 km autó úton. Ez 
a város elég kicsi, úgy három nap alatt teljesen bejárható. Méretéhez képest viszont rengeteg bevásárlási 
lehetőség található benne. Szórakozási lehetőségek is vannak, de nem kell nagyon előre örülni. Összesen 
négy kocsmaszerű discoval találkoztam. Ezekről azt kell tudni, hogy hajnali egykor mindegyik bezár.  

 

Az utazás Franciaországba és az országon belül:  
Az utazás autóval történt. Az út, amely kb. 13 órás szinte végig autópályán tehető meg. A végén 
Franciaországban kb. 40 km-t kell megtenni minden fajta úton beleértve, városba, és autóúton. Kovács 
Dániel évfolyamtársammal együtt mentünk, és két ok miatt döntöttünk amellett, hogy kocsival megyünk. 
Első: így nem volt súlykorlátozás mint például a repülőgépen lett volna, másodszor szerettünk volna 
kirándulni ott. Azonban tudtuk, hogy az utazási eszközök drágák külföldön, tehát az autó volt a megoldás. 
Azoknak, akik viszont nem autóval mennek, némi tanács. Létezik kint több fajta kedvezmény, igaz sajnos 
kimondott diákkedvezmény nem.  
- Hétvégén lehet csoportos jegyet venni, amivel kb. 5 személynek körzeten (nálunk megye) belül elég 
olcsóvá teszi az utazás.  
- Létezik valamiféle kedvezményt tartalmazó kártya, ami 50% kedvezményre jogosít fel, de ezt 50 euróért 
lehet kiváltani.  
- 25 év alatt némi kedvezményt  is adnak, ami nem valami sok.  
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Iskola:  

 

Szépen felújított termek találhatók benne. A felszereltségük elég jó, ezalatt értem a termeket és a 
laborokat. A nyilvánosságnak engedélyezett számítógépparkot fejlesztették, így már vannak új gépek is, 
de azért a régi PI és PII-es gépparkot is használják. Az internetről annyit, hogy elég komoly 
sávszélességgel rendelkeznek, viszont eléggé le van korlátozva a használata. Ezalatt azt értem, hogy E-
mail írása és olvasása csak webes felületen használható, mert az FTP és Outlook programok nem 
működnek.  

Oktatás:  
Ebből sokat nem ismertünk meg. Annyit viszont igen, hogy nem fix órarendes, minden héten más. Ez 
persze hétközben is változhat. Akkor térjünk rá a lényegre. Első jó hír: nincs vizsgakötelesség, de 
óralátogatási az van, de ezt is meglehet beszélni. Az órát a kinti tanárok fogják megmondani. A 
kreditpontokat a sikeres project és az óralátogatás után fogják adni.  

Project:  
Erről annyit kell tudni, ha ez rendben elkészül akkor megvan az elegendő kredit pont! 
 

Fejenként 1 project van, nem kell aggódni 

 
 

 

miattuk, megoldható. Közösen is lehet 
dolgozni, nincs megtiltva, sőt az internet 
használata is ajánlott. Ez szerintem arra is 
jó, hogy lemérheti magát az ember, 
mekkora tudással rendelkezik és hogy jól 
tudja-e használni az itthon szerzett 
ismereteit. Természetesen minden 
technikai felszerelést rendelkezésre 
bocsátanak.  

2



Szállás:  
Mit is lehet róla mondani. Kollégiumi, egy személyes szobák vannak, amelynek egy havi díja mindenestül 
137 euro. Előnye: közel van az iskolához és a menzához, de ez az egyetlen pozitívum. A szobák mérete 
elég kicsi: egy mosdó, egy ágy, egy szekrény és egy asztal található benne. Ezekből kiderül, hogy nincs 
hűtőszekrény, ami elég nagy gond szerintem, de van rá megoldás. Lehet venni egy újat, ha kocsival 
vagytok, ami drága, vagy a portás srácnál lehet érdeklődni, hátha tud egy eladó használtat, ami lényegesen 
olcsóbb megoldás. Mi is ezt csináltuk. Internet sincs kiépítve a szobákba, de lehet vezeték nélkülire 
előfizetni, ára kb. 20 euro/hó, de sajnos korlátozva van (max. 3 GB fel/le). A legkomolyabb gondot 
viszont a fürdő és a WC közös használata okozta, amelyet csak heti 3 alkalommal takarítanak (kizárólag 
hétköznapokon). A mosási lehetőségről még nem beszéltem. Ez sajnos nem található a kollégiumban, így 
ezt a városban található mosodában lehet megoldani.  Szárítókötelet érdemes magatokkal vinnetek, amin 
meg tudjátok majd szárítani a ruháitokat. Még annyit elmondanék a fűtésről, hogy tanácsolom a hálózsák 
bepakolását a felszerelések közé, mert csak reggel fűtenek a szobákban, és estére kikapcsolják.  

 

Étkezés:  
 

 

 

 
 
 

 

 
Erről annyit: két lehetőség kínálkozik. Az egyik a már 
említett menza, ami elég jó, 2.7 euro alkalmanként. 
Ebéd és vacsora van, de csak munkanapokon. A menü 
1 főételből és 3 feltétből áll. Azt ki kell hangsúlyozni, 
hogy nem nagy adagok jellemzik. A másik megoldás 
saját készítésű étel, ugyanis minden emeleten van 
konyha, ami 4 platnis főzőlapot foglal magába, viszont 
sütő az nincs. Bevásárlásra javaslom a Champions 
nevű boltot, ami 20 perc sétára van a kollégiumtól. 
Elég nagy a választéka és az árai is jók. Aki nem akar 
ennyit menni, annak útközben van egy Aldi. 
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Barátok:  
Első időszakban sajnos nem igen sikerült új ismerősöket szerezni, mivel rajtunk kívül Erasmusos diákok 
nem igen voltak. Ellenben a kinti konzulensek és koordinátorok mindent megtettek, hogy 
összeismertessenek a helyiekkel, de ettől még nem nagyon alakultak ki barátságok. Aminek oka a mi 
hibánk is volt, hiszen nem beszéltünk franciául. Azonban a kinti diákok és a lakosság nagy része nem igen 
tud beszélni más nyelven. Ez igazán csak a tájékozódásnál, utazásnál és barátszerzésnél okozott gondot. A 
tanárok és a rendszergazdák is beszélnek angolul, így ott nincs probléma.  Egy jó javaslat, amit az előző 
évi diákoktól kaptunk, hogy megérkezésünk után egyből próbáljuk elkérni a koordinátorunktól az 
Erasmusos diákok névsorát, majd megtudni angol tudásuk szintjét. Szerencsénkre érkezett két portugál 
Erasmusos diák, akikkel egyből összebarátkoztunk. Majd egy kis idővel később megismerkedtünk további 
diákokkal, és ezek után már nem volt probléma, hogy mit csináljunk a szabadidőnkben.  
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